



## 开车 杂记（一）



释微度法师 ■ 本期特约



# 佛教专栏

**常**有人会说，「快乐；日子一样过，不快乐；日子一样过。为什么不选让自己快乐的过，这些不甚快活的日子。」

我认为开车也是一样。



吉隆坡的交通情况是：塞车是常态，不塞车是变态。不论何时塞车，在口里、心上做了多少的咀咒、与祈祝。塞车依旧。何不更坦然的面对。

同学坐上我车子，遇上塞车总看我与车队开玩笑。不论其他的司机对我，喇叭按得多响，我还是我行我素的慢慢的开。因为不论你多么的会「钻」，前面永远都会有车子挡著你。一不小心，也许还会有祸事发生呢？

有好几次，遇上不耐烦的司机超了我的车子，过不远的路即见他们出了车祸。为了超车，结果出车祸。那又何苦来哉？

同学常看我开车时被一些路霸欺负，我总会自我幽自己一默的说「不要欺负师父哪！我开车那样乖！」我同学都会作呕吐状的笑我。

在塞车时刻，不论是乘车者或司机都会不耐烦，不如制造一些欢乐让大家可以轻松轻松。



因为不论你多么的讨厌塞车，你还是会遇上的。倒不如遇上时，轻松些，当著时另一种休息。

这也可以是一种修行。

微度法师

[马佛总资讯网](#) 05-12-2002